

С 29 октября по 2 ноября 2019 г. в г. Сочи

прошли Всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках III этап  
«Кубка России - Ростелеком»

Сергиенко Тимофей вошёл в 10 сильнейших спортсменов России



Ксения Сысоева дебютировала на соревнованиях такого уровня, достойно представив Белгородскую область, заняв 15 место!



Сейчас ребята готовятся к IV этапу Кубка-Ростелеком, который пройдёт в г. Казань с 12 - 15 ноября 2019г.

Ксению Сысоеву, Тимофея Сергиенко и их тренера Алёну Лутай

**Поздравляем!!!**

